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T-MOBILE OLYMPIJSKÝ BĚH 2023

T-Mobile Olympijský běh 2023 se již tradičně konal v červnovém termínu, a to ve středu 21.06. V letošním roce jsme navázali na předešlé úspěchy a Olympijský den oslavilo více jak 72 000 nadšených běžců. 

Dopolední závody se konaly na 331 základních školách po celé České republice. Přesně v 10:00 odstartovalo bezmála 61 000 dětí v živém vysílaní Rádia Junior. Každé dítě dostalo účastnickou medaili s logem Olympic day, k dispozici byly i oficiální diplomy od Mezinárodního olympijského výboru a škola obdržela i sadu výtvarných potřeb od partnera projektu KOH-I-NOOR.

V rámci odpoledních závodů jsme v letošním roce pokořili hranici 90 lokalit. V počtu 91 lokalit se tento ročník řadí mezi ty nejúspěšnější. S celkovým počtem 11 500 běžců (7430 dospělých a 4070 dětí) se nám povedlo zasáhnout všechny věkové kategorie a oslavit tak Olympijský den v hojném počtu. I letos jsme zachovali dva Zlaté závody (Praha, Brno) a 89 lokální závodů. Novinkou letošního ročníku byl americký Washington, kde se organizace ujmula česká ambasáda. 

T-Mobile Olympijský běh každoročně podporuje Českou olympijskou nadaci. Část startovného totiž putuje na podporu sportování dětí ze sociálně slabých rodin. V letošním roce se na startovném vybralo 474 300 Kč.
Na Českou olympijskou nadaci v rámci T-Mobile Olympijského běhu přispěla i aplikace EPP od Nadace ČEZ, která darovala dalších 100 000 kč. K příspěvkům pro nadaci se svojí kampaní přidala i společnost Procter and Gamble a sportování dětí finančním darem podpořil i mentální coach Jan Mühlfeit.

V rámci propagace olympismu a olympijských myšlenek každý rok představujeme jednu olympijskou hodnu. Ročník 2023 se nesl v duchu Fair play. Tato hodnota se objevila jak na účastnických medailích pro běžce, tak i a oficiálním triku toho ročníku a věnovali jsme se jí i ve vzdělávací zóně EDA na pražském Zlatém závodě. 
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