
Návrh na doporučení Plénu ČOV přijmout za členy ČOV

A) Český minigolfový svaz a zařadit jej jako člena složky ČKSOI
B) Česká federace SURF a SUP


A) Český minigolfový svaz požádal o členství v ČOV 26.3.2018. 

Český olympijský výbor rozhodnutím Výkonného výboru uznal dne 12. 12. 2018 Český minigolfový svaz za výlučného představitele daného sportovního odvětví v ČR.

Na základě Zásad o uznávání sportovních svazů a přijímání nových členů (dále jen „Zásady“) schválených VV ČOV, byla komisí neolympijských sportů opakovaně projednána žádost svazu a na základě předložených podkladů a několika osobních jednání bylo zjištěno, že Český minigolfový svaz splňuje veškeré podmínky pro přijetí za člena ČOV dle článku č.3 Zásad.
Na tomto základě návrh na usnesení VV ČOV zní:
VV ČOV doporučuje Plénu ČOV přijmout Český minigolfový svaz za člena ČOV a zařadit jej jako členy složky ČKSOI.

B) Česká federace SURF a SUP požádala o členství 30.9.2017
 
Česká federace SURF a SUP je členem mezinárodní federace International Surfing Association, která reprezentuje surfing na Olympijských hrách 

O členství České federace SURF a SUP v ČOV byla vedena řada osobních jednání. Ještě pod názvem Česká federace Stand-up paddle probíhalo jednání zejména s ohledem na to, že olympijskou disciplínu surfing v ČR rozvíjel spíše Český svaz surfingu. Jednání obou těchto organizací komplikovalo znění stanov České federace Stand-up paddle. Po řadě jednání proběhla změna názvu organizace a následně schváleny i nové stanovy platné k lednu 2025, které umožní, aby byly jednotlivé disciplíny demokraticky reprezentovány.  

Na základě Zásad o uznávání sportovních svazů a přijímání nových členů (dále jen „Zásady“) schválených VV ČOV, bylo komisí neolympijských sportů potvrzeno, že Česká federace SURF a SUP splňuje veškeré podmínky pro přijetí za člena ČOV dle článku č.3 Zásad.
Na tomto základě návrh na usnesení VV ČOV zní:
VV ČOV doporučuje Plénu ČOV přijmout Českou federaci SURF a SUP za člena ČOV.


